

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.5.29 星期三 读者热线:6610123

## 两岁娃患罕见病，父亲割肝救女 手术费用让这个四口之家雪上加霜，如果您想帮助他们可联系本报

本报5月28日讯(记者 孙淑玉 实习生 吴静) 近日，一条关于两岁小朋友身患罕见病的消息刷爆了朋友圈，引起了很多人的关注。家住烟台龙口的安安(化名)本该幸福的童年生活，突然被罕见的尿素循环障碍疾病所打破，高昂的治疗费用也让一个本来就生活困窘的四口之家处境更加艰难。

大女儿早早夭折，二女儿已经11岁了，正在上小学，安安妈妈选择在45岁高龄的时候生下安安，是为了姐妹之间可以互相陪伴，没想到安安突然

之间患上了尿素循环障碍这种罕见的病，安安的母亲痛苦不已。

安安母亲说，安安在今年2月份确诊，过年期间只要吃鱼、虾、鸡蛋这些含蛋白质的东西，孩子就开始犯病，以致于小安安整天不睡觉，特别难受。“我不能眼睁睁地看着孩子受折磨，不能看着孩子活遭罪，我得救她。”安安妈妈说。

安安妈妈说，孩子发病之后的情况就是好两三天，坏两三天，不发病的安安和正常的孩子无异，但是发病之后，只有23个月的安安说不出自己的病

痛，只能大声哭喊。病魔的折磨，使安安躁郁，睡不着觉，甚至昏迷，也会让她极具攻击力，她还曾咬破父亲的脸。现在的安安不能摄入任何含有蛋白质的食物，安安母亲只能做一些米糊稀饭、大头菜等食物来喂安安。

经过多次入院检查，最终安安被确诊为尿素循环障碍，对于这种罕见病，当地的医院束手无策，所以安安父母带着安安，先后去上海、北京等地治疗，目前北京的医院已经给出了最佳的治疗方案：肝脏移植手术。

据悉，安安父母二人都为女儿进行了配型，非常幸运的是安安父亲为女儿配型成功，安安的健康终于有了新的希望，只要进行了肝脏移植手术就可以将安安从病魔的手中夺回来。要为安安进行肝脏移植的手术，提上了日程。很多亲戚朋友担心，肝脏移植会不会损害安安父亲的健康，但这一点安安父亲并不做主要考虑。他甚至说，“我不怕死，我闺女健康就行”。

由于妻子身体弱，多年来，全家的经济收入都靠安安父亲一人打工所得，但是作为家中

顶梁柱的安安父亲在前年摔伤了腰椎，安安父亲的治疗已使家中欠下了多笔外债。安安手术和后续20余万元的治疗费用，成为摆在安安一家人面前的大难题。

事情发生后，爱心人士已将安安的情况上传到水滴筹捐助平台，短短几天内已经有上千人参与救助，目前筹集了50000余元善款，让这个不幸的小家庭看到了一点点生活的希望。如果有好心人想帮助这个孩子，可下载并注册齐鲁壹点APP，在“情报站”中@记者孙淑玉。

## 2019年烟台31119人参加夏季高考

本报特推出2019“高考壹点通”，你有问题可在线@记者



本报5月28日讯(记者 李楠楠) 记者从烟台市教育招生考试中心获悉，2019年夏季高考将于6月7日-8日进行，烟台市实际参加考试人数为31119人，全市共设14

个考区、25个考点、1072个考场。其中芝罘区设立4个考点，分别是烟台一中、烟台三中、烟台四中、烟台青华中学。

据悉，2019年夏季高考将于6月7日至8日进行。为确保考试平安顺利，烟台市近日召开了夏季高考考务工作会议，对各区市实行了直通车式培训。各区市教体局分管副局长、招考中心主任、分管副主任、考务及信息工作人员，夏季高考考点学校的

分管副校长及考务工作人员，外派监考教师领队等近200人参加了培训。会议传达了《关于做好2019年全市普通高校招生夏季高考考务管理工作的意见》《烟台市教育局办公室转发〈山东省教育厅关于从严治考切实加强教育考试安全工作的通知〉的通知》，布置了普通高考考务工作。烟台市教育局副局长王旋参加会议并讲话，市公安局有关负责同志作了专题培训。

### 相关链接

#### 2019“高考壹点通”，你有问题我来答

2019年高考即将来临，作为山东最后一届文理生高考，今年高校招生有哪些新政策？2019各高校招生计划、招生政策有何变化？为帮助考生和家长了解最新资讯，齐鲁晚报·齐鲁壹点特推出2019“高考壹点通”栏目，考生和家长对高考政策有问题和疑惑，可在线咨询，记者连线专家及时解答。

考生和家长三种参与方式(任选)：

1.关注“齐鲁晚报2019高考壹点通”QQ群：464793842。

2.下载并注册齐鲁壹点，在“情报站”中@记者李楠楠。

3.在微信中搜索小程序“壹点情报站”，选择“我要爆料”，@记者李楠楠。

欢迎广大考生、家长、学校关注参与。

## 恒丰银行海阳榆山街支行开业

为持续提升金融便民服务质量，不断拓宽金融服务领域，5月16日，位于海阳市海河路96号的恒丰银行海阳榆山街支行正式对外营业。该支行的开业对进一步优化当地金融服务体系，完善金融网点布局，助力海阳经济发展具有十分重要的意义。

据了解，榆山街支行隶属恒丰银行海阳支行管辖，为恒丰银行烟台分行在海阳市设立的第三家营业网点。该支行地处海阳城区商户和居民密集区，紧邻怡河新墅、新途小区等大型住宅小区，临近妇幼保健院、海阳中医院、海阳工会等多个企事业单位，辐射周边多个商圈，交通便捷，区域优势明显。网点内部服务设施齐全，现金区、非现金区、自助服务区、电子银行服务区、理财区等功能分区布局合理，可以为客户提供存取款、开卡、理财及自助银行等金融服务。

开业当天，该支行营业厅内前来

咨询和办理业务的客户络绎不绝，工作人员耐心细致地为客户提供着各种业务办理服务。宽敞明亮的大厅、贴心细致的服务设施、亲切热情的微笑，温馨周到的服务，令前来办理业务的客户感受着恒丰银行贴心周到的金融服务。“以后家门口就是银行，再也不用为去银行路远而犯愁了。”附近商户李先生高兴地说道。此次榆山街支行开业，极大方便了周围商户和居民对金融服务的需求。

下一步，恒丰银行海阳榆山街支行将始终坚持市场为导向，按照聚焦“亲”，着力打造用心倾听的敏捷银行；聚焦“和”，建立和谐的外部环境，和睦的内部氛围、和气的服务形象；聚焦“实”，持续强化金融创新，努力探索服务实体经济的恒丰模式，为助力当地经济发展、服务社会民生做出积极的贡献。(记者 秦雪丽 通讯员 薛瑞 马腾飞)

## 蓬莱阁景区迎来今年最大入境游学团



本报5月28日讯(记者 秦雪丽 通讯员 黄海丽) 有朋自远方来，不亦乐乎！5月24日，来自法国、印度、斯洛伐克、捷克、澳大利亚、西班牙、毛里求斯、瓜德罗普、马提尼克等9个国家和地区170人的老年游学团齐聚蓬莱阁景区参观考察。

在景区正门，“八仙”纷纷下凡迎接远道而来的客人。汉钟离的豪放、铁拐李的不羁、何仙姑的温婉、蓝采和的俏皮、韩湘子的洒脱、吕洞宾的潇洒、张果老的睿智，曹国舅的正气，形象各异，栩栩如生，让游学团成员纷纷拿起手机拍照。

游学团先后参观了蓬莱水城和蓬莱阁古建筑群，并从自然

山水、历史人文、特色建筑等多个角度，近距离感受蓬莱阁丰富的自然资源和悠久的历史文化。每到一处景点，游学团成员都被景区深厚的文化底蕴所吸引，纷纷竖起大拇指赞不绝口。

据了解，5月24日-30日，第二届“世界老年旅游大会”在烟台举行，共吸引46个国家和地区的代表近1200名嘉宾参会。活动还特别策划了此次国外老年游学团游烟台等特色活动，着力展现烟台市优质老年游学资源。此次游学团考察参观将为蓬莱阁旅游带来国际客流、信息流等更多宝贵资源，助推蓬莱阁旅游国际化水平进一步提升。

体彩  
手机在线  
购彩随时随地

中国体育彩票

手机在线使用流程

- 扫描二维码
- 下载安装
- 注册账户
- 充值投注
- 祝您中奖

特别提醒：苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时，点击“设置”——“通用”——“设备管理”或“描述文件”——选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”——点击“信任”即可使用。

轻松五步，彩票购买玩转掌心！

供 山东 用户 专 享

